

## 秋天

襄城县西城区小学 三(1)班 赵钰洁

春天是温馨的,夏天是热烈的,冬天是庄严的,但秋天是祥和、热闹的。

你看,秋天的果园,水果们都在争抢衣服呢!苹果抢到了一件红色的衬衫,说:“我的衣服最美丽!”橘子抢到了一件橙色的外套,说:“这件衣服最适合我了!”葡萄抢到了一件紫色的纱裙,说:“我是最甜的公主!”香梨抢到了一件黄色的长袍,说:“我是最帅的绅士!”

你看,秋天的田野,一场精彩的晚会正在上演!台上,蟋蟀在演唱美妙动听的歌曲,甲壳虫在拉小提琴伴奏,蝴蝶在翩翩起舞……台下,高粱兴奋地举起燃烧的火把,玉米乐得露出了一排排整齐的牙齿,豆类高兴得裂开了嘴……

秋天是丰收的季节,我喜欢秋天!

(辅导老师 樊芳君)

## 《那一定会很好》续写

襄城县文昌小学东城校区  
三年级 范梓岩

木地板用了一年又一年,农夫走在上面会发出吱吱嘎嘎的响声。他想:“要是能成为更有用的东西,那一定会很好。”老农夫的孙子吵着要一个秋千,农夫就把木地板拆了,做成了一个秋千。孩子坐在上面摇来摇去,开心地笑着。秋千听到孩子的笑声,心里乐滋滋的。

秋千一用又是好多年。“我实在太老了。”秋千想。它越来越觉得摇摆起来很吃力,“要是我能去看看外面的世界,那一定会很好。”过了些日子,老农夫把秋千拆了,把木料当柴火,柴火燃烧起来了,变成一缕缕轻烟。轻烟随风飘了好远好远,它看到了蓝蓝的大海,高高的山峰,美丽的学校……这时,秋千不禁感慨:“世界真大呀!”

(辅导老师 耿培培)

## 家园



襄城县茨沟乡常庄中心小学  
三(4)班 王一茜  
(辅导老师 李天涯)

## 劳动使我快乐

襄城县城关镇中心路中心小学 四(2)班 程钰媛

在夏日烈阳的炙烤下,我脸上豆大的汗珠一滴一滴落到地上,湿润了我脚下一小片的土地。望着与奶奶一起种的玉米,我的小脸上不觉露出了快乐的神情。这,就是劳动的快乐!

秋收时间到了,奶奶腿疼的老毛病犯了。上车的时候,奶奶还在担心家里的豆子,怕爷爷一个人收不完。为了让奶奶安心,我当即拍着小胸脯表示说:“奶奶放心吧!有我帮爷爷呢!”

隔天,我就和爷爷一起去收豆子。爷爷让我去旁边玩,可是我偏不!我跟爷爷说:“不要看我年龄小,我的力气可不小。”说着,我就抱着一小捆豆子回家了。经过我与爷爷不懈的努力下,终于

在天黑的时候收完了豆子。可能是太累了,回到家,我躺在我的专属小床上就开始呼呼大睡了起来。

第二天早上我被一阵车声给吵醒了,我想:是奶奶回来了吗?我飞快穿起鞋朝着大门口跑去,刚跑到大门口就看见了刚下车的奶奶。我拉起奶奶的手朝着院子里走去,边走边和奶奶说:“奶奶昨天我和爷爷一起把豆子全都收完了!”奶奶看见满地的豆子,眼里的喜悦也跑到了脸上。看见奶奶脸上的笑容,本来还有点累的我瞬间觉得不累了。我发现劳动是一件快乐的事情。

我爱劳动,劳动使我快乐!

(辅导老师 王毅卓)

## 游电影小镇

襄城县库庄初级中学 九(16)班 刘怡淼

光阴似箭,我已是一名九年级的毕业生了,回看过去两年的中学时光,真是感慨万千呀。其中有一次特别的经历,让我记忆犹新。

八年级时,学校安排我们小记者去电影小镇研学。我听后非常激动,迫不及待地报了名。

当天,我们早早出发,一路上激动万分。终于到了电影小镇,下了车,前行数十步,我们便看到了如同城堡般的建筑。好壮观!仿佛魔幻城堡到了现实世界。进入电影小镇,与之前的感受截然不同,一条街满是民国风,周围的行人穿着旗袍,盘起头发,穿越感十足。

我们看了精彩的真人演出,演员们把角色精髓拿捏得死死的,让我不住地

惊叹。表演结束后,我们又去逛周围的商铺,一瞬间,我仿佛真的来到了民国时期,看到了军阀和黑帮的街头混战。

刚经历了视觉上的震撼,我们又到了鬼屋。“啊,他怎么会动啊?”“啊,怎么有个骨头架子呀?”

镜头一转来到了室外,河水流淌着,清澈见底,一朵朵荷花从水面上探出头。不知不觉,我们来到了最后一处景点,看古人是如何嫁娶的,同时也见证了正义和邪恶的战争。

整队带回,我们的研学之旅也拉上了帷幕。搭上返回的大巴,回到了熟悉的校园,一幕幕场景还历历在目,如在眼前。

(辅导老师 王爱霞)

## 五官

襄城县茨沟乡三里沟中心小学 五(1)班 师成汶

在五官家族中,每个成员都各有长处。

鼻子在脸的正中央,像皇帝一样,养尊处优。当然,他也有破相的时候,例如感冒时会擦鼻子,常常把他蹭得通红。辣椒味让他泪流纵横,臭味让他紧闭鼻孔。不过他从不怨天怨地,他大公无私的精神值得我们学习。

鼻子下面是嘴巴。假如遇到一个邋遢鬼,那他就惨了。鼻涕会顺着鼻孔往下流,稍不注意,就会精准地流到嘴巴里。他还可以尝尽人间美食,不过并非只有美食,苦涩的药丸会让它撅起嘴巴。

眼睛是心灵的窗户,他能看清楚人间。高兴时,他似一轮新月;伤心时,他似小溪一般流淌;愤怒时,他怒目圆睁,似乎要蹦出来似的。

能听到四面八方声音的当然是耳朵了。优美的声音传入耳朵,让人流连忘返,心旷神怡。可刺耳的噪音却像个魔鬼一样,扰乱我们的生活。

眉毛是五官中最不起眼的存在,他像两片弯弯的柳叶,具有一定的装饰作用。古人称他为“七精之虹”。

五官各有各的作用,只要相互协作,就会发挥他们的最大用途。

(辅导老师 胡庭辽)

## 种子的心思

襄城县实验小学 三(4)班 王哆米

在一片枝繁叶茂的树林中,有一粒苹果种子。它想拜变色龙为师,因为这粒种子一直有一个梦想:能像变色龙一样把自己变成不同的颜色。

变色龙得知了消息,连忙赶到这里,却怎么也找不到苹果种子。这时,天空中刮起了狂风,种子散发出一阵清香,一直飘到了变色龙的鼻子上。变色龙很快找到了苹果种子。变色龙教种子了许多知识,比如怎么能变出更美丽的颜色,在什么情况下才能变色等。

过了两天,森林之王老虎找到种

子,劝它不要再学了。老虎说:“这是少数动物的本能,就算你学会了变色,也不能像变色龙那样跑来跑去啊!”种子坚定自己的想法,它想:变色龙可以变色,我也一定可以。后来又有许多动物来劝种子,种子根本没理会它们。

再后来,种子努力学习,它从棕灰色变成嫩绿色,又从嫩绿色变成深绿色,还从深绿变成黄色、浅棕色和红色,最后变成棕色。

小种子学会了变色!以前不相信它的小动物们也纷纷来为它庆祝!

(辅导老师 李晓乐)



## 襄城专版

许昌日报社联合  
襄城县教体局主办

## 庆双节



襄城县范湖乡城上中心小学  
五(1)班 郝解语  
(辅导老师 马兰)

## 航天梦



襄城县茨沟乡常庄中心小学  
六(3)班 姜涵哲  
(辅导老师 李天涯)

## 劳动光荣



襄城县茨沟乡常庄中心小学  
四(1)班 杨昊哲  
(辅导老师 谭梦迪)